
IIRG Member Topic Survey - May 2025
14 responses

Please rank the following substantive topics 1-15 for the priority you believe they should be addressed at the IIRG,
with 1 being the most important:
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Group Study timeline challenges
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Simplified application fees
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Queue management
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Group distribution and ASO study interaction
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Availability of information on where/how Groups are formed
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Develop statewide flexible interconnection program proposal
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Update/revise monthly reporting by EDCs to DOER
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Create a separate interconnection service agreement for simplified
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Tariff revisions for implementation of a proactive long-term system planning
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Operation and management charges
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Interconnection challenges related to re-powering projects
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Qualified venders, pre-approval, expedited evaluations
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Implementation of FERC Order 2022 - DER aggregation
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Clarify process and standards for DG interconnections associated with new construction,
major rehab, and new service requests
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Applicability and use of Contributions in Aid of Construction (CIAC)
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Should the IIRG form a subgroup to develop a statewide flexible interconnection program proposal, in coordination
with the Technical Standards Review Group (TSRG)?

14 

Yes 11 resp. 78.6%
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No 3 resp. 21.4%

Should the IIRG form a joint TSRG and IIRG subgroup for the topic of interconnection challenges related to re-
powering projects?

13 

Yes 6 resp. 46.2%

No 7 resp. 53.8%

Should the IIRG facilitate a stakeholder working group on implementation of FERC Order 2222?

12 

Yes 9 resp. 75%

No 3 resp. 25%

Should the IIRG form a subgroup to discuss application and study fees and the concept of simplified common system
modification fees?
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14 

Yes 10 resp. 71.4%

No 4 resp. 28.6%

Should the IIRG continue small group discussions concerning interconnection report reform?

13 

Yes 9 resp. 69.2%

No 4 resp. 30.8%

Is there anything else you would like to share to inform the IIIRG's priorities for the coming year?

3 

The TSRG's proposed new tariff language on repowering can be voted on by the IIRG without needing

to form a new subgroup.

Thank you, Natalie!!
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Extra emphasis on the priority for developing a statewide flexible interconnection program!

Thank you for your input!
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